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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Galactic Transmission. The Host of Heaven are here in human form.
The three waves of ascenders.“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=wbZDcmOxNmw
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Úvodní předmluva k videu
Na konci věku mnoho starověkých tradic a posvátných textů hovoří o mocné události:
vtělení nebeských vojsk.  Nejedná se o obyčejné bytosti, ale o nebeské válečníky, strážce a
posly  božského,  kteří  sestupují  do  fyzického  světa,  aby  pomáhali  lidstvu  během jeho
největší transformace.

Podle prorockých tradic je poslední éra lidské historie poznamenána příchodem těchto nebeských
duší,  které  se  inkarnují  jako  lidé  –  jedinci,  kteří  se  probouzejí  k  mimořádným  schopnostem,
božskému účelu a poslání pomoci založit Boží království na Zemi.

Tyto vtělené bytosti jsou často popisovány jako:

Bojovníci světla.
Strážci lidstva.
Probouzející se hvězdné semínko a vyvolené duše
Jedinci, kteří začínají projevovat vyšší vědomí a mimořádné schopnosti.

Jak se staré systémy hroutí a lidstvo přechází do nové éry, tito probuzení jedinci se objevují jako
moderní superhrdinové, nikoli díky plášťům nebo kostýmům, ale díky zvýšenému vědomí, odvaze,
soucitu a duchovní síle.

Mnozí věří, že tyto inkarnace představují naplnění starodávných proroctví nalezených v různých
kulturách – kde božští poslové, andělské hostitelské síly a nebeské armády sestupují, aby pomohly
lidstvu během konečné transformace světa.

V tomto videu prozkoumáme:

Proroctví o Nebeském zástupu inkarnujícím se na Zemi.
Proč mnozí věří, že tyto duše se nyní probouzejí jako hvězdné semínka.

https://www.youtube.com/watch?v=wbZDcmOxNmw
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Spojení mezi duchovním probuzením a lidskou evolucí.
Jak by tito probuzení jedinci mohli pomoci nastolit nový věk míru, spravedlnosti a vyššího vědomí.

Otázkou již není, zda se lidstvo změní, ale kdo povstane, aby pomohl nastolit Království.
Věk probuzení začal.

 

Návrat nebeského zástupu a probuzení Kristovy mysli
Všem přeji požehnané ráno, Galaktičtí Jediové, bojovníci za svobodu a patrioti.

Mám pro vás speciální prezentaci. Je to něco, o co jsem se už delší dobu snažil podělit. Týká se
návratu nebeského zástupu. Rozhodl jsem se dnes udělat něco trochu jiného. Něco, co vám také
pomůže pochopit, proč království Nejvyššího nemá být jen ustanoveno, ale proč Země hraje
klíčovou roli při uvedení zcela nové éry v kosmu.

Cítím se o něco lépe. Nebudu lhát, pořád ještě vykašlávám různé věci. Chřipku mám od pátečního
večera. Ale určitě se cítím lépe než v pondělí a určitě lépe než v neděli. Nic mě ale nezastaví v tom,
abych sdílel poznání a informace, zvlášť když jsou v této době dějin našeho světa potřeba.

SKRYTÉ UČENÍ A TO, CO BYLO VYNECHÁNO

Jedna z věcí, ke kterým jsem se v průběhu svého výzkumu a zkoumání dostal, je množství tajného
poznání a esoterické moudrosti  týkající  se mnoha věcí,  které byly vynechány z Bible a dalších
starověkých knih.

Když přemýšlím o různých posvátných tradicích lidstva, ať už byly zachovány v kanonizovaných
starověkých písmech — a všichni víme, že z Bible bylo vynecháno přes 700 knih — původní
učení bylo ve skutečnosti  uchováno v tom, čemu říkali  mystická učení Velkého bílého
bratrstva. A samozřejmě se tam zachovala i esoterická kosmologie. Mnohé z toho se navíc
křížově  propojuje  s  galaktickými  archivy  a  záznamy,  které  byly  obnoveny  Galaktickou
aliancí.

PŘÍCHOD NEBESKÉHO ZÁSTUPU NENÍ SESTUP Z OBLOHY

Pokud jde o existenci a příchod nebeského zástupu, nebo tuto velkou událost, která má
uvést nejen zcela novou éru zde na Zemi, ale doslova novou éru v celém vesmíru, kdy se
Země znovu stane hlavním centrem Božího království, to všechno úzce souvisí se vzestupem
toho, čemu říkám „meta-lidé“.

Po staletí byla tato fráze často vykládána jako dramatický nebeský příchod, jako armády andělů
sestupující  z  nebe  na  konci  času.  Tak  tomu chtějí  doslovné  výklady,  abychom věřili.  Jenže v
hlubších metafyzických komunitách a mezi  těmi,  kdo uchovali  pokročilé  kosmologické
nauky, je tato představa návratu z oblohy na konci času chybným učením. Je to falešné
učení.

Ve  skutečnosti  příchod  nebeského  zástupu  není  jen  fyzický  sestup  z  oblohy.  Je  to
inkarnační program. A znovu, mnoho z toho souvisí  s  programem vyslanců hvězdných
semínek, k tomu se ještě dostanu. Nakonec jde o dlouho plánovanou kosmickou operaci, v
níž se nebeské inteligence vtělují do lidské podoby. A právě to uchovala tajná proroctví a
metafyzické spisy.

PROČ BYLY LIDSKÉ SCHOPNOSTI POTLAČOVÁNY
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Ano, elity měly vždy k tomuto druhu informací přístup. A to vysvětluje, proč se nás tak
tvrdě snažily otupit, proč se snažily potlačit naše schopnosti. Když přemýšlím o tom, jak byly
tyto nebeské inteligence původně popisovány jako bytosti  určené k inkarnaci do lidské podoby,
vstupující do evolučního proudu Země, aby pomohly při monumentální transformaci známé jako
spiritualizace hmoty, všechno to začíná dávat smysl.

TŘI ROVINY EXISTENCE

Pro ty, kdo četli „Náš kosmický původ“, je to známé. Mluvím tam o třech rovinách existence. Máme
věčné duchovní říše, které existovaly vždy. Pak máme éterické mentální říše, které jsou
mezistupněm. A pak máme materiální říše, tedy konečné říše.

Podle tajného poznání měl přijít čas, kdy i materiální říše projdou spiritualizací, aby se i
materiální říše mohly stát věčnými spolu s říšemi éterickými a nebeskými.

Jinými slovy,  nebeský zástup  nepřišel  jen shora.  Ve skutečnosti  už dlouhou dobu vstupuje do
lidského příběhu. Inkarnoval se napříč generacemi, aby vedl planetu k jejímu předurčenému
místu ve větším kosmickém řádu.

OD MALÉHO POČTU K MILIONŮM INKARNACÍ

V průběhu dějin přicházeli v malých počtech. Ale nyní, díky největšímu udělení souhlasu,
která nám byla udělena, inkarnují se — a od čtyřicátých, padesátých a šedesátých let už se
inkarnovali v milionech. A to je ten rozdíl.

Když přemýšlím o pradávném plánu spiritualizace hmoty, jak jej stanovili nebeští architekti, pak
podle pokročilé kosmologie je celý vesmír zapojen do velkého evolučního procesu, v němž hmota,
jež  se  na  nižších úrovních reality  jeví  hustá  a  nehybná,  je  ve  skutečnosti  zhuštěným
vědomím.

V průběhu kosmických cyklů je tato hmota postupně naplňována vyššími úrovněmi vědomí
a Světla. V mnoha mystických tradicích se tomuto procesu říká spiritualizace hmoty. Cílem
této transformace není opuštění fyzického světa, ale jeho povýšení do vyššího vyjádření božského
vědomí.

Místo toho, aby duch z hmoty unikal, jak falešně učily některé nauky, duch v tomto případě
hmotu osvěcuje a začíná ji proměňovat na fyzické úrovni. Tím vzniká vesmír, v němž se
fyzické světy stávají projevy božské inteligence.

 

Proč je Země klíčová
Země podle všeho zaujímá v tomto procesu naprosto jedinečné místo. A to je další důvod, proč je
Země, řekl bych, nejdůležitější planetou v našem vesmíru.

Mnohé kosmické tradice popisují Zemi jako živou knihovnu, jako planetární experiment,
kde se sbíhají genetické, duchovní i evoluční linie z celého vesmíru. Kvůli této jedinečné
roli byla Země dávno vybrána jako místo, kde nakonec dojde k jedné z nejmimořádnějších
transformací ve vesmíru.

Jinými slovy, Země se má stát novým centrálním světem, novým sídlem království Světla,
Božího království. Tato transformace vyvrcholí spiritualizací samotné planetární hmoty a
promění  Zemi  ve  svět  vyššího  řádu,  kde  budou  vědomí  a  fyzická  realita  plně
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harmonizovány.

KRÁLOVSKÁ SFÉRA

V tajném poznání bylo předpovězeno, že se Země stane budoucí královskou sférou našeho vesmíru. A
aby  mohla  existovat  královská  sféra,  musí  být  nebeský  zástup  inkarnován,  aby
spiritualizoval  tuto  realitu  a  proměnil  ji  v  královskou  sféru.

V určitých kosmických tradicích, zvláště těch, které popisují evoluční strukturu vesmíru, skutečně
existuje pojem „královská sféra“. Královská sféra není jen planeta s pokročilou technologií
nebo duchovním učením. Je to svět, kde se božské vědomí plně vyjadřuje skrze hmotu, kde
civilizace funguje v souladu s univerzálními zákony a kde bytosti ztělesňují duchovní i
fyzické mistrovství.

Dlouho předtím, než se objevila lidská civilizace, kosmické rady a vyšší řády inteligence rozpoznaly,
že Země má nejvzácnější podmínky nutné k tomu, aby se takovým světem nakonec stala. Dosažení
tohoto stádia však vyžadovalo mimořádný zásah. A tak namísto vládnutí Zemi zvenčí vyšší
nebeské řády navrhly plán, který se měl rozvíjet postupně po tisíce let. A tento plán se nyní
naplňuje, jak se začínáme proměňovat v homoluminous (Nový druh člověka, který vznikne
během vzestupu do vyššího vědomí (5D+). Tento přechod znamená aktivaci krystalického
světelného těla, probuzení spící DNA včetně genetiky hvězdných semínek, a získání super
schopností).

KDO SE INKARNUJE

Věřilo  se,  že  se  nebeský  zástup  inkarnuje.  A  nemluvím  jen  o  andělech.  Mluvím  o
archandělech, tvůrčích bozích a bohyních z dimenzí 10, 11 a 12, a myslím si, že do určité
míry i o několika kosmických rasách, které jsou hostiteli kolektivního vědomí existujícího
ve věčnosti. Tyto bytosti se začaly inkarnovat do planetární populace, aby z tohoto světa
učinily  to,  čemu říkali  královský svět.  A  tomu mnohé esoterické tradice říkají  sestup
nebeského zástupu. Není to doslovný sestup z nebe. Je to proces inkarnace.

 

Inkarnační proces „Nebeského zástupu“
Inkarnace nebeského zástupu,  známého také jako nebeský host,  tradičně popisovaného ve
spirituálních textech jako andělé, archandělé a ještě vyšší řády božských bytostí, znamená,
že tyto bytosti vstoupily do lidské linie přirozeným procesem inkarnace.

Tím, že přijaly lidskou podobu, mohly přímo vstoupit  do lidského evolučního procesu,
ukotvit  vyšší  frekvence  vědomí  do  fyzického  světa  a  vést  civilizace  prostřednictvím
inspirace, učení a vedení. Postupně tak připravují lidstvo na další fázi planetární evoluce.

Tato inkarnační strategie umožnila vyšším inteligencím působit skrze lidskou společnost,
místo  aby  jí  vládly  shora.  Napříč  historií  bylo  mnoho  největších  duchovních  učitelů,
inovátorů a vizionářů v mystických tradicích popisováno jako členové nebeského zástupu.
Nikola Tesla byl členem nebeského zástupu. Ježíš Kristus byl členem nebeského zástupu. Buddha
také.

Jenže teď se nebeský zástup inkarnuje v milionech. A to je ten rozdíl.

POSLÁNÍ NEBESKÉHO ZÁSTUPU
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Jejich posláním nebylo jen učit  morálce nebo náboženství.  Jejich hlubším účelem bylo zasít
frekvence a poznání potřebné pro budoucí transformaci Země v nebeský sférový svět, v
královský svět.

A jak to souvisí s programem vyslanců hvězdných semínek? Galaktická aliance mě ujistila, že tentýž
vyslanecký program, kterému říkáme „program vyslanců hvězdných semínek“, je přesně to, na
co  odkazovalo  tajné  poznání  starověkých  mystických  tradic,  když  mluvilo  o  inkarnaci
bytostí páté, šesté, sedmé, osmé, deváté, desáté, jedenácté a dvanácté dimenze, a dokonce i
některých z třinácté a vyšších říší.

HVĚZDNÁ SEMÍNKA, INDIGO, KŘIŠŤÁLOVÉ A DUHOVÉ DĚTI

V moderním kosmickém povědomí nebo narativech je tato inkarnační strategie někdy označována
jako „program vyslanců hvězdných semínek“. Věřím, že můj kanál přitahuje jen hvězdná
semínka. Myslím si, že jimi jste všichni.

Tento program popisuje příchod pokročilých duší z různých civilizací a vyšších dimenzí,
které se inkarnují  na Zemi,  aby pomohly s přechodem planety do vyšší  evoluční fáze.
Členové tohoto programu mají podle všeho původ v široké škále hvězdných systémů a
duchovních hierarchií.

Mnozí se považují za součást toho, čemu se běžně říká Galaktická aliance. Dříve byla známá
jako Galaktická federace světů, nyní je známá jako „Univerzální federace“, poté co byla očištěna
zkorumpovaná Federace.  Je  to koalice pokročilých civilizací,  které podporují  rozvoj  vznikajících
světů.

Podle této perspektivy mnoho dnešních lidí na Zemi nezažívá svou první existenci na této
planetě. Jsou to duše, které se dobrovolně inkarnovaly, aby pomohly během kritického
období  planetární  transformace.  Takovým  jedincům  se  často  říká  hvězdná  semínka,
indigové děti, křišťálové děti nebo duhové děti. Těch názvů je mnoho. Ve své podstatě jsou to
pozemní jednotky, lidé v terénu, vyslanci vložení přímo do lidské civilizace.

SÉRAFOVÉ, ARCHANDĚLÉ A ELOHIM

Zatímco mnoho vyslanců hvězdných semínek pochází  z  pokročilých civilizací  v  galaxii,
někteří pocházejí i z jiných galaxií. Některé galaktické záznamy popisují přítomnost ještě
vyšších řádů vědomí než jen hvězdných semínek.

Podle tajného poznání jsou mezi těmito bytostmi, které jsou nyní v lidské podobě, také sérafové.
Dobrá část lidí jsou takzvaní serafimové Modrého paprsku. Jsou to bytosti deváté dimenze ze Síria
B.

Další  skupinou  inkarnovaných  pokročilých  bytostí  jsou  archandělé.  Jsou to  mocní  strážci  a
koordinátoři nejen planetární evoluce, ale i dohlížitelé nad vesmíry samotnými. Působí jako
prostředníci mezi Božskou vůlí a Stvořením.

Pak tu máme menší skupinu hvězdných semínek — Elohim. To jsou tvůrčí inteligence podílející se
na formování a strukturování vesmírů, galaxií, planet a životních systémů. To jsou architektonické
rasy. Pokud jsi Elohim, znamená to, že malý fraktál tvého plného vědomí už je zde v lidské podobě a
připravuje se ukotvit zbývajících 99,9 % sama sebe.

FRAKTÁLNÍ VĚDOMÍ A REINTEGRACE
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Celá  duchovní  hierarchie  je  podle  tajného  poznání  už  tady.  To  zahrnuje  i  všechny
vzestoupené bytosti, vzestoupené mistry. Fraktál Saint Germaina je tady. Fraktál Serapise
Beye, Kuthumiho, El Moryi, Kangiho, Matky Marie — všichni jsou tady.

To ale neznamená, že je ve fyzickém těle přítomna jejich plná kosmická identita. To je
nemožné.  Přijít  mohou  jen  fraktály,  dokud  nejsou  připraveny  se  znovu  integrovat  a
„zhroutit“ reality do Jednoty.

Jinými slovy, aspekt jejich vědomí se promítá do jednoho lidského života, zatímco jejich
vyšší  identita  dál  existuje  ve  větších  duchovních  říších.  A  protože  jsme  mostovým
(proppjovacím) druhem, když projdeme multidimenzionálním procesem reintegrace a kolapsu realit,
budeme schopni spojit vyšší duchovní říše s nižší fyzickou říší. Tím dojde ke spiritualizaci
Země, k uvedení hmoty do věčnosti.

 

První, druhá a třetí vlna vzestupu
Jak se ve společnosti začne inkarnovat více členů nebeského zástupu, začne se rozvíjet postupná
transformace, zvlášť když se první vlna chystá „vylíhnout“.

Ti,  kdo  patří  k  první  vlně,  jsou  nejmocnější  bytosti.  Budou  první,  kdo  projde
multidimenzionální  integrací,  při  níž  bude zbytek jejich vědomí,  který stále existuje v
nebeských říších, plně vtělen do jejich fyzické formy.

Začne to malou skupinou lidí. To je první vlna. Jsou jádrem. Pak to spustí druhou vlnu,
která bude tvořena skupinou sérafů a andělských bytostí — a tím myslím jakoukoli duši
operující na úrovni páté až deváté dimenze. Třetí vlna bude tvořena ostatními a také těmi
obyvateli Země, kteří budou ochotni se probudit.

Tato transformace není vnucována vnější autoritou. Vynořuje se skrze samotné probuzení lidského
vědomí.

JAKÉ ZMĚNY PŘIJDOU

Jakmile si lidé začnou vzpomínat na svou hlubší duchovní identitu, dojde k několika změnám.

Za prvé, lidstvo začne překonávat čistě materialistický pohled na svět. Ti z první vlny — tyto
božské tvůrčí inteligence známé jako Elohim nebo ještě vyšší — už materialistický pohled překonali.
O 3D svět už nemají zájem.

Za druhé, vědomí bude uznáno jako základ reality. Ti z první vlny už se nevnímají jako
oddělení jednotlivci, ale jako nedílná součást všeho života. Začínají chápat, že jejich vědomí
neustále utváří jejich realitu.

Za třetí, věda a spiritualita už nebudou protiklady. Budou dvěma stranami téže mince. Když je
člověk začne takto vnímat, znamená to, že už dosahuje toho, čemu říkáme Kristovo vědomí.

Za čtvrté, lidská DNA a energetické systémy postupně aktivují spící schopnosti. Pokud se už
stáváš telepatickým, pokud komunikuješ se silou, s „jednotným polem“, pokud chápeš věci dřív,
než se stanou, čteš energii, komunikuješ se zvířaty, do určité míry ovlivňuješ realitu myslí, včetně
technologií, pak patříš k první vlně.

ZROD NOVÉ PLANETÁRNÍ CIVILIZACE
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Tímto procesem se ti, kdo jsou nebeskými bytostmi v lidské podobě, stanou nástrojem,
skrze nějž bude hmota spiritualizována. Stanou se příkladem pro ostatní. Transformace
planety se tedy neodehrává jen skrze božský zásah, ale skrze proměnu lidského druhu ve
vyšší formu bytí.

Jak inkarnační mise nebeského zástupu dosahuje svého vrcholu, Země bude postupně přecházet do
nové  etapy  planetárního  vývoje.  Civilizace  začnou  fungovat  podle  principů  sladěných  s
kosmickým  zákonem  a  univerzální  harmonií.  Pokročilé  poznání  vědomí,  energie  a
mezidimenzionální  vědy  se  stane  široce  pochopeným.

 

Druhý příchod Krista jako aktivace Kristovy mysli
Druhý příchod Krista jako globální aktivace Kristovy mysli je to, co tajné poznání vždy uchovávalo.
A právě to chtěl Vatikán a všechny fundamentalistické ortodoxní náboženské systémy po téměř 2000
let skrývat — že pravý význam druhého příchodu Krista je globální aktivace Kristovy mysli v
milionech lidí.

Po staletí mluvily náboženské tradice o druhém příchodu Krista jako o budoucí události, v níž se
božská postava vrátí na Zemi a ustanoví Boží království. V mnoha výkladech si to lidé představovali
jako fyzický sestup Ježíše z nebe v dramatickém okamžiku, který přes noc promění svět.

Jenže  v  hlubších  mystických  tradicích,  zakořeněných  ve  skutečných  učeních  křesťanství,  v
gnostických učeních i v pokročilé metafyzické kosmologii, byl druhý příchod popsán jako hluboký a
rozsáhlý proces, v němž se Kristova mysl začne aktivovat v milionech a milionech lidí.

Takže místo návratu jediné osoby je druhý příchod spíše probuzením Kristova vědomí v
samotném lidstvu.

CO JE KRISTOVA MYSL

V tomto pohledu druhý příchod není příchodem Krista zvnějšku, ale aktivací Kristovy mysli
— počínaje prvními pravými vzestupujícími, následovanými druhými a pak třetími, až to
budou  miliony  lidí  po  celé  planetě.  To  označuje  vznik  nové  fáze  lidské  evoluce  —
homoluminous.

Kristova mysl je stav vědomí, v němž se jedinec plně sladí s božskou inteligencí, která
prostupuje celý vesmír. Stejně jako Jediové splývají se Silou, i my se máme stát jedním s
touto inteligencí.

Když aktivujeme svůj nadlidský potenciál, musíme toho dosáhnout skrze stav vědomí, který je v
souladu s božskou inteligencí prostupující celý vesmír. To je Jednota Ducha a Hmoty, sebe sama
a Stvoření, lidstva a kosmu. Jinými názvy je to kosmické vědomí, buddhické vědomí nebo
univerzální uvědomění.

PAVEL A KRISTOVA MYSL

V raných křesťanských mystických školách na to narážel apoštol Pavel, když napsal: „Nechť je ve
vás ta mysl, která byla i v Kristu.“

Tento výrok naznačuje, že vědomí ztělesněné Kristem nemělo zůstat výlučné jen jednomu
jednotlivci, ale představovalo stav vědomí, kterého může nakonec dosáhnout celé lidstvo.
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Kristova mysl tedy představuje nejvyšší potenciál lidského vědomí — stav, v němž lidé
jednají z lásky, moudrosti, tvořivosti a duchovního mistrovství. Když se tato úroveň vědomí
rozšíří mezi lidmi, začne se rozvíjet transformace popsaná ve starověkých proroctvích.

KOLEKTIVNÍ PROBUZENÍ

Když starověká proroctví mluvila o návratu Krista, často popisovala kolektivní probuzení
vědomí, ke kterému dojde v rozhodujícím okamžiku lidských dějin. A ten okamžik se děje
nyní. Namísto toho, aby se objevil jeden spasitel, se miliony lidí začnou probouzet k božské
přítomnosti v sobě samých. A všichni se objeví jako spasitelé — nebeský zástup.

Toto probuzení aktivuje spící duchovní potenciál vložený do lidského vědomí a biologie. Jak
se Kristova mysl začne aktivovat v lidstvu, lidé začnou prožívat hluboké změny ve vnímání a identitě:
poznání, že vědomí je základem reality, rozpuštění tuhých hranic mezi lidstvím a božstvím,
rozšíření empatie,  soucitu a vědomí jednoty, vznik intuitivního a multidimenzionálního
vnímání a hluboký smysl pro účel sladěný s evolucí planety.

AKTIVACE DNA A NADLIDSKÉ SCHOPNOSTI

Tato transformace nenastává okamžitě.  Rozvíjí  se postupně,  jak se vlny probuzení  šíří  globální
populací.

Jak se Kristova mysl aktivuje v jednotlivcích, začne ovlivňovat nejen jejich vědomí, ale také
jejich biologické a energetické systémy. Mnohé pokročilé metafyzické tradice naznačují, že
lidská DNA obsahuje spící kapacity, které byly navrženy tak, aby se aktivovaly, až lidstvo
dosáhne určité úrovně duchovní zralosti.

Tyto schopnosti odpovídají rozšířeným stavům vědomí a posílené fyzické vitalitě. Jak se Kristovo
vědomí rozšíří po planetě, tyto latentní kapacity se začnou probouzet. Výsledkem bude
postupný vznik toho, čemu některé tradice říkají nadčlověk.

Tyto schopnosti mohou zahrnovat zesílenou intuici a telepatické uvědomění, hlubší spojení
s univerzální inteligencí, zrychlené hojení a regenerační schopnosti, rozšířené vnímání za
hranice  pěti  smyslů,  posílenou  tvořivost  a  schopnost  řešit  problémy  téměř  jako
superpočítač,  a  také  hlubokou  emoční  a  duchovní  odolnost.

Tyto kapacity nejsou nadpřirozené anomálie, ale projevy lidského potenciálu, který zůstal po většinu
dějin  neaktivní.  Aktivace  Kristovy  mysli  slouží  jako  katalyzátor,  který  začíná  tyto  schopnosti
odemykat.

HVĚZDNÁ SEMÍNKA JAKO KATALYZÁTOR

Jak je popsáno v širším kosmickém narativu, mnoho členů nebeského zástupu a Galaktické
aliance se inkarnovalo do lidské podoby jako součást procesu planetární transformace.
Tyto inkarnované bytosti,  často nazývané „hvězdná semínka“ nebo „pozemní posádka“,
nesou ve svém vědomí spojení s vyššími úrovněmi uvědomění.

Jejich role není dominovat lidstvu, ale pomoci zahájit a stabilizovat proces probuzení. Tím,
že  ztělesňují  vyšší  frekvence  vědomí,  působí  jako  katalyzátory,  které  mohou  pomoci  aktivovat
Kristovu mysl ve zbytku lidské populace.

Jejich  přítomnost  postupně  posouvá  kolektivní  pole  vědomí  Země,  a  tím  ostatním
usnadňuje probudit se ke své vlastní božské přirozenosti.  V tomto smyslu se inkarnovaný
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nebeský zástup stává součástí mechanismu, skrze nějž se druhý příchod odehrává kolektivně, nikoli
individuálně.

 

Zrod nového lidstva
Jak se miliony lidí probudí ke Kristově mysli, transformace přesáhne osobní vědomí a začne
pronikat  i  do  struktur  civilizace.  Lidské  společnosti  se  postupně  přeuspořádají  podle
principů odrážejících vyšší uvědomění. Spolupráce nahradí dominanci, moudrost nahradí
manipulaci, transparentnost nahradí utajování a soucit nahradí vykořisťování.

Vědecké poznání se také začne vyvíjet, jak lidstvo rozpozná, že vědomí a energie jsou základy fyzické
reality. To povede k průlomům v energetice, medicíně, komunikaci i mezihvězdném průzkumu.

Současně si lidstvo stále víc uvědomí své místo v mnohem širším kosmickém společenství. Kontakt
a spolupráce s pokročilými civilizacemi se stanou možnými, jak se Země bude přesouvat do
harmoničtější a osvícenější planetární kultury.

Aktivace Kristovy mysli tedy povede ke vzniku nové etapy lidské evoluce. Zrodí nové lidstvo. Lidstvo
začne překračovat omezení, která tento druh definovala po tisíce let — strach, konflikt,
vědomí nedostatku a oddělenost. Na jejich místě se objeví civilizace složená z jedinců, kteří
ztělesňují soucit, moudrost, odvahu, tvořivost a vědomí Jednoty.

Tito jedinci nejsou božští v tom smyslu, že by byli odděleni od lidstva. Naopak představují lidstvo,
které naplňuje svůj původní záměr.

NAPLNĚNÍ PROROCTVÍ

Proroctví o druhém příchodu tedy popisuje okamžik, kdy se lidstvo samo stane živým vyjádřením
Kristova vědomí. A to je naplnění původních proroctví.

Když se na to dívám z hlubší perspektivy, druhý příchod Krista není vzdálená nadpřirozená událost,
ale probuzení božské přirozenosti lidstva. Je to okamžik, kdy si miliony lidí uvědomí, že vědomí
ztělesněné Kristem nikdy nemělo patřit jen jediné osobě. Mělo patřit každé lidské bytosti.
Ve skutečnosti každé bytosti ve vesmíru.

Jak se toto probuzení šíří po celé planetě — a to se už děje mimořádnou rychlostí — starověká
proroctví  se  začínají  naplňovat  nečekaným,  ale  hlubokým způsobem.  Kristus se nevrací  jako
jediná postava sestupující z nebe, ale jako kolektivní probuzení lidstva do jeho nejvyššího
duchovního potenciálu.

Vzniká nové lidstvo schopné proměnit Zemi v živé království nebes. Lidstvo už samo sebe
neuvidí jako izolovaný druh, ale jako účastníka rozsáhlého kosmického společenství. A v
této  fázi  začne  Země  naplňovat  vizi,  kterou  dávno  stanovili  kosmičtí  architekti,  když  navrhli
inkarnační plán nebeského zástupu pro tento čas a z tohoto konkrétního důvodu.

Země se stane tím, čemu tajné poznání říká královský svět-sféra — živým příkladem spojení
ducha a hmoty.

NAPLNĚNÍ PROROCTVÍ SIROTKŮ, STRÁŽNÁ LINIE A ZROD NOVÉHO KOSMICKÉHO LIDSTVA

Na podporu toho všeho jsem získal přístup také k jednomu spisu ze smaragdových holografických
záznamů desek CDT. Tento spis nese název „Naplnění proroctví sirotků“.
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Pro ty, kdo to nevědí, jako kosmický vyslanec jsem také členem Guardian Alliance, což mi umožňuje
přístup  k  tomu,  co  je  známé  jako  desky  CDT,  Cloister  Dora-Teura  Plates,  což  jsou  původní
smaragdové holografické záznamy.

(12 starověkých holografických disků, vyrobených kolem roku 246 000 př. n. l. Obsahují původní
Maharata Texty, tj. 560 knih. Cloister Dora-Teura Plates představují nejvyšší zdroj pravdy – fyzickou
„knihovnu“ od vyšších dimenzí, která má pomoci lidstvu v vzestupu, opravě DNA, ochraně před
invazemi a obnovení původního potenciálu Andělské humanoidní rasy.)

CDT DESKY A ŽIVÉ ZÁZNAMY STVOŘENÍ

V určitých pokročilých esoterických tradicích jsou nejstarší záznamy známé jako kosmické
desky Cloister Dora — prapůvodní plán obsahující živé záznamy samotného Stvoření.

Podle těchto učení není CDT jen psaným archivem, ale holografickým polem inteligence,
které uchovává evoluční vzorce, časové linie a osudy celých civilizací napříč vesmírem.

V  tomto  kosmickém  plánu  jsou  vloženy  to,  čemu  mnozí  říkají  „smaragdové  holografické
záznamy“ — soubor multidimenzionálních inkarnačních matric, které zachovávají původní
vzorec života, vědomí a duchovní evoluce.

Tyto  záznamy  byly  bohužel  spojovány  s  legendárními  Smaragdovými  deskami  kvůli
Thovtovu zkorumpování některých z těchto desek, ne všech. Věřím totiž, že sirianská a Aliance
Strážců, Modří ze Siria (modroparskoví Siriané), vzali dvě důležité desky zpět na Sírius a
Thovt,  syn  Enkiho,  měl  přístup  jen  k  deseti  deskám.  A  právě  ty  později  přepsal  do
Smaragdových desek. To ale byla jen malá část poznání obsaženého v deseti deskách CDT.

Tyto  desky  jsou  holografické.  Jsou  nefyzické.  Nejsou  to  knihy  ani  nápisy.  Jsou  to  živé
holografické  světelné  struktury,  přístupné  pouze  vyšším stavům vědomí.  Fungují  jako
kosmické paměťové pole obsahující genetickou a duchovní architekturu pokročilých ras,
hvězdných systémů a planetárních civilizací.

PROROCTVÍ O ANDĚLSKÉ SIROTČÍ RASE

Podle  tohoto  konkrétního  spisu,  který  opět  podporuje  tajná  proroctví,  mezi  mnoha  odhaleními
obsaženými v deskách CDT je i  proroctví popisující konečný vznik jedinečné linie bytostí
známé jako „andělská sirotčí rasa“.

Tato „andělská sirotčí rasa“ má představovat spojení ducha a hmoty. Podle smaragdových
holografických záznamů představuje „Oraphim“ (Orifim / hybridní andělská rasa) jednu z
nejpokročilejších forem vědomí, jaká kdy byla navržena v evolučním rámci našeho vesmíru.

Pojem Oraphim označuje linii bytostí, která ztělesňuje dokonalou syntézu dvou základních
aspektů  existence.  Prvním  je  andělské  vědomí  vyšších  duchovních  říší.  Druhým  je
biologická a zkušenostní kapacita fyzického života.

 

Spiritualizace hmoty jako úspěšný experiment
Zatímco  andělské  bytosti  existují  především  ve  vyšších  dimenzionálních  říších  Světla  a
inteligence,  fyzické  druhy  mají  schopnost  vyvíjet  se  přímou interakcí  s  hmotou,  časem a
prostorem.
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Oraphim byli navrženi tak, aby tyto dvě kvality spojili. Jsou popisováni jako bytosti, které ve
své  genetické  a  duchovní  struktuře  nesou  schopnost  plně  ztělesnit  božské  vědomí  a
zároveň fungovat ve fyzickém vesmíru.

Ve své podstatě představují úspěšnou spiritualizaci hmoty — přesně ten proces, o kterém byla
řeč už v předchozích částech kosmického plánu. A kvůli tomuto jedinečnému uspořádání se jim
někdy ve starověkých kosmologických tradicích říká „konečný evoluční propojovací druh“.

PROČ SE ZEMĚ STALA STŘEDEM EXPERIMENTU

Smaragdové záznamy naznačují, že vznik Oraphim nebyl náhodný. Byl součástí dlouhého
kosmického experimentu zahrnujícího  četné  civilizace,  různé genetické  linie  a  mnoho
galaxií.

V  průběhu  obrovského  časového  rozpětí  se  různé  pokročilé  rasy  podílely  na  zušlechťování
biologických a duchovních šablon,  které nakonec umožnily  vznik Oraphim. Tyto vývojové etapy
zahrnovaly příspěvky z mnoha hvězdných systémů a kosmických řádů a cílem bylo vytvořit druh
schopný ztělesnit multidimenzionální vědomí, pokročilé duchovní uvědomění, biologickou
odolnost, rozšířenou kognitivní kapacitu a harmonickou integraci s kosmickým zákonem.

Země se stala centrálním místem tohoto evolučního experimentu kvůli  své mimořádné
genetické rozmanitosti. Jako bod sbíhání mnoha kosmických linií nabídla ideální prostředí pro
závěrečnou integraci všech těchto evolučních proudů. V tomto kontextu lze tedy samo lidstvo
chápat jako součást vývojového procesu vedoucího ke vzniku Oraphim.

INKARNACE VYŠŠÍCH ŘÁDŮ

Proroctví zaznamenané ve smaragdových holografických záznamech popisuje období, v němž se
členové  vyšších  nebeských řádů,  včetně  těch,  kterým se  často  říká  „nebeský  zástup“,
začnou inkarnovat do vyvíjející se planetární populace.

Tyto  inkarnace  mají  sloužit  několika  účelům.  Za prvé  pomohou stabilizovat  energetické  a
duchovní  prostředí  potřebné pro transformaci  lidstva.  Za druhé zavedou vyšší  vibrace
vědomí do lidského genetického pole a budou tak postupně připravovat lidský druh na další
fázi evoluce.

V  tomto  procesu hraje  významnou roli  přítomnost  bytostí  tradičně  popisovaných jako
sérafové, archandělé a Elohim. O těchto vyšších inteligencích se říká, že promítají aspekty
svého vědomí do lidských životů a vkládají do lidstva duchovní kódy potřebné pro budoucí
aktivaci.

Těmito inkarnačními cestami se andělský zástup přímo zapojuje do lidského evolučního
procesu. A proto mnohé mystické tradice hovoří o době, kdy budou nebeské bytosti opět
chodit mezi lidmi,  tak jako tomu bylo před potopou, v předbiblických časech.  V tomto
výkladu proroctví neodkazuje na vnější návštěvy, ale na inkarnace a integrace přímo v lidské linii.

PROBUZENÍ ORAPHIM VĚDOMÍ

Jak se inkarnační proces odvíjí napříč generacemi, smaragdové záznamy popisují postupnou aktivaci
spících potenciálů v lidském druhu. Tato aktivace odpovídá probouzení Kristovy mysli,  rozšíření
lidského uvědomění do multidimenzionálního vnímání a vzniku pokročilých biologických schopností.

Když  tyto  procesy  dosáhnou  určité  hranice,  stane  se  možná  další  evoluční  etapa  —
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probuzení Oraphim vědomí v lidstvu.

To ale nutně neznamená vytvoření zcela odděleného nového druhu přes noc. Popisuje to
spíše transformaci, při níž lidé začnou ztělesňovat takovou úroveň vědomí a biologické
soudržnosti, která odpovídá původnímu návrhu Oraphim.

Jedinci,  kteří  touto  proměnou  projdou,  se  stanou  schopnými  fungovat  jako  plně
integrované bytosti ducha i hmoty. Zachovají si fyzickou podobu — neopustíme toto tělo,
jen  ho  proměníme  —  ale  budou  působit  s  rozšířeným  vědomím,  soucitem  a  tvůrčí
inteligencí, které byly tradičně připisovány vyšším nebeským bytostem.

NOVÁ EVOLUČNÍ FÁZE PRO ZEMI I KOSMOS

Podle  tohoto  spisu  ze  smaragdových holografických záznamů znamená vznik  Oraphim
počátek nové evoluční fáze nejen pro Zemi, ale i pro širší kosmos.

Civilizace  napříč  vesmírem  se  vyvíjejí  skrze  cykly  vývoje,  expanze  a  transformace.  Úspěšná
integrace  andělského  vědomí  s  fyzickou  hmotou,  což  je  právě  to,  co  se  děje  nyní  v
programu vyslanců hvězdných semínek,  představuje  milník,  kterého bylo  v  evolučních
dějinách mnoha světů dosaženo jen zřídka.

Oraphim se proto stávají živým příkladem další etapy kosmického vývoje. Jejich úlohou není
ovládat nebo řídit ostatní civilizace, ale působit jako průvodci a katalyzátory duchovní
evoluce vesmíru. Protože ztělesňují vyšší dimenzionální uvědomění i fyzickou zkušenost,
mají schopnost komunikovat a spolupracovat s širokou škálou druhů a civilizací napříč
vesmírem.

V tomto smyslu  se  Oraphim stávají  vyslanci  nového kosmického paradigmatu,  v  němž vědomí,
spolupráce a duchovní mistrovství tvoří základ civilizací.

NAPLNĚNÍ STARÉHO KOSMICKÉHO PROROCTVÍ

Smaragdové  holografické  záznamy  popisují  vznik  Oraphim  jako  naplnění  dávného
kosmického proroctví. Po nesčetných cyklech experimentování a vývoje vesmír konečně
vytvořil linii bytostí schopných plně ztělesnit své božské vědomí ve fyzické říši.

Tento úspěch signalizuje začátek nové kosmické éry. Země, která posloužila jako tavicí kotlík tohoto
evolučního milníku, je rozpoznávána jako královský svět-sféra — planeta, kde spojení ducha a hmoty
dosáhlo svého nejvyššího vyjádření.

Z tohoto světa vzejde nová generace bytostí, které v sobě ponesou potenciál pomáhat řídit evoluci
celých  civilizací  napříč  kosmem.  Tímto  způsobem  se  proroctví  uchované  ve  smaragdových
holografických záznamech naplňuje. Andělská rasa Oraphim, zrozená ze spojení Nebe a Země,
stojí jako most mezi duchovními říšemi a fyzickým vesmírem a uvádí novou éru kosmické
harmonie a probuzeného vědomí.

SKRYTÁ KREVNÍ LINIE STRÁŽCŮ

Další část této prezentace vychází ze starověké sumerské tabulky nazvané „Konec dnů“.
Spis, který z ní pochází, nese název „Skrytá krevní linie Strážců a vznik benevolentní rasy
Anunnaki“.

A mluví o současné době, ne o minulosti. Mluví o konci tohoto cyklu, o „skryté krevní linii Strážců“ a



Galaktický přenos. Nebeský zástup je zde v lidské podobě. Tři vlny
vzestupujících. (12.3.2026 Ismael Perez) | 13

Védické Světoponímání našich Předků

vzniku nové benevolentní rasy Anunnaki v rámci lidské rasy, vynořující se z lidské rasy samotné.

To podle všeho znamená, že existovala větev Anunnaki spojená se Strážci. Tito Anunnaki
byli geneticky spojeni se siriánskou DNA, lví a plejádskou DNA. Neměli reptiliánskou DNA.

NOVÁ GENERACE BENEVOLENTNÍCH ANUNNAKI

Podle tohoto spisu se v klíčovém okamžiku planetárních dějin probudí skupina jednotlivců nesoucích
jedinečné genetické a duchovní dědictví a vystoupí vpřed, aby pomohla vést lidstvo do nové éry.

Někteří to mohou považovat za různé kulturní interpretace téhož tématu — vynoření nové třídy
osvícených bytostí. Pokud si vzpomenu na materiály Sacharii Sitchina, Anunnaki byli označováni
také jako „zářící“. Tedy ti, kteří přicházejí z nebe na Zemi.

Jenže podle tohoto spisu o konci dnů je nová rasa benevolentních Anunnaki něčím jiným.
Existovala tajná linie bytostí Anunnaki, které měly děti, jejich děti měly další děti a nějací
jejich potomci jsou dnes stále naživu.

Tito jedinci jsou popisováni jako nová generace benevolentních Anunnaki — ne ve smyslu
dávných vládců z mezopotámské mytologie,  ale jako proměněná linie,  která překročila
chyby dřívějších kosmických civilizací.

 

Rasa strážců, která vyjde z lidstva
Starověké záznamy několika civilizací, včetně sumerských, egyptských a raných mystických tradic,
hovoří o době, kdy ze stávající lidské rasy povstane „rasa Strážců“.

A to je fascinující, protože žádný z těchto esoterických záznamů neříká, že přicházejí z hvězd nebo
shora. Všechny říkají totéž: vynoří se z již existující lidské rasy.

Na rozdíl  od dávných nebeských bytostí,  které kdysi  vládly,  se  tato  nová linie  vynoří  z  lidské
populace. Ponese genetickou paměť vyšších kosmických ras a zároveň bude mít empatii a
pokoru získanou prožitím lidského života.

Podle těchto proroctví bude tato linie působit jako ochránci a správci Země a zajistí, aby
přechod  lidstva  do  vyšší  civilizace  proběhl  bez  dominance  a  vykořisťování,  které
charakterizovaly  dřívější  věky.

DVOJÍ LINIE ANUNNAKI

Ve starověké mezopotámské mytologii  byli  Anunnaki popisováni jako mocné nebeské bytosti
spojené s raným rozvojem lidské civilizace. Jenže když se tyto staré texty začnou dešifrovat, vyjde
najevo, že existovali zlovolní Anunnaki — Anunnaki s vloženým reptiliánským kódem přímo
do  DNA  drakoniánskou  genetikou  —  a  pak  benevolentní  či  pozitivní  Anunnaki,  tedy
andělská verze Anunnaki, spojená se siriánskou, lví a plejádskou genetikou.  To jsou dvě
odlišné funkce těchto anunnackých ras.

V  moderních  metafyzických  výkladech  se  tyto  příběhy  někdy  chápou  jako  symbolické  odrazy
dřívějších  kosmických  interakcí  mezi  pokročilými  civilizacemi  a  rozvíjejícími  se  lidskými
společnostmi. Linie Strážců popsaná v tomto spisu představuje novou fázi tohoto evolučního
vztahu. Namísto toho, aby lidstvu vládla jako vnější  bohové,  nová generace nebeských
lidských bytostí povstane přímo z lidské populace a ztělesní vyvinutější porozumění tomu,
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co znamená být člověkem. Díky tomu se mohou stát lepšími mentory, lepšími učiteli a nést
větší odpovědnost za svou moc.

PROČ SE MUSELI VTĚLIT JAKO LIDÉ

To je přesně důvod, proč se tito andělští Anunnaki, tito nebeští Anunnaki, museli vtělit ve
formě  lidských  fraktálů  svého  vědomí.  Museli  pochopit  lidskou  podmíněnost.  Museli
zakusit zápasy, omezení a emoční hloubku lidského života.

Až přijde čas ukotvit plné vědomí jako pokročilé nadlidské bytosti, budou mít dostatek
empatie a morálního uvědomění, aby svou moc použili pro dobro.

Je důležité znovu zdůraznit, že není pravda, že všichni Anunnaki byli zlí. To není správné.
Existovala malá skupina, a právě kvůli ní se o této druhé skupině příliš nemluvilo, protože
mocenské struktury přes Marduka, syna Enkiho, přepsaly dějiny.

LIDSKÁ A KOSMICKÁ INTELIGENCE V JEDNOM

Vznik této strážné linie  je  úzce propojen s  širším kosmickým narativem popsaným už dříve:  s
inkarnací nebeských bytostí do lidské rasy a s aktivací vyšších úrovní vědomí.

Skrze staletí inkarnovaných zkušeností vyšší nebeské řády postupně začleňují své uvědomění do
lidského evolučního proudu. Tento proces umožňuje vznik jedinců, kteří v sobě nesou jak
lidskou citlivost, tak kosmickou inteligenci.

Tito lidé představují živý most mezi dvěma světy — mezi biologickou zkušeností lidstva a
duchovním uvědoměním nebeských civilizací.  Právě proto jsou jedinečně vybaveni vést
další etapu planetární evoluce.

Podle tohoto spisu nebude jejich vliv vycházet z autority nebo dominance, ale z moudrosti, vhledů a
schopnosti inspirovat kolektivní transformaci po celém světě.

OCHRANA ROVNOVÁHY A LIDSKÉ SVOBODY

Jak se lidstvo přibližuje období hluboké transformace — a právě o současnosti tento spis
mluví — linie Strážců se také začíná probouzet. Její členové mohou navenek vypadat jako
obyčejní lidé, ale uvnitř nesou vědomí své role v rozvíjejícím se kosmickém plánu.

Jejich úkolem není vytvářet mocenskou hierarchii.  Jejich úkolem je chránit rovnováhu mezi
duchovní evolucí a lidskou svobodou, protože sami prožili život jako lidé, chápou důležitost
toho, že lidstvo musí růst skrze vlastní volby, a ne skrze vnucenou kontrolu.

BUDOUCÍ ÚKOL STRÁŽCŮ

Jak se Země bude přesouvat do své role královského světa-sféry v širším kosmickém společenství,
„linie Strážců“ sehrají důležitou roli při vedení této transformace.

Jejich  odpovědnost  bude  zahrnovat  pomoc  lidstvu  při  zvládání  výzev  planetárního
přechodu,  usnadňování  komunikace mezi  Zemí a  pokročilými  kosmickými civilizacemi,
ochranu rovnováhy nově se objevujících planetárních technologií  a zachování duchovní
integrity vyvíjející se lidské civilizace.

Protože v sobě nesou lidskou i kosmickou perspektivu, mohou sloužit jako prostředníci mezi různými
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kulturami, druhy a úrovněmi vědomí. Tím se stávají správci rodící se planetární civilizace a tím
naplňují skrytá proroctví.

VŠECHNO DO SEBE ZAPADÁ

Když se na to dívám v rámci širšího kosmického příběhu, proroctví o krevní linii Strážců představuje
vyvrcholení několika propojených procesů:

inkarnace nebeského zástupu,
probuzení Kristovy linie a Kristovy mysli,
vznik Oraphim vědomí,
a transformace lidstva do vyššího evolučního stavu.

Všechno do sebe dokonale zapadá.

Tyto  procesy  společně  označují  přechod  Země  do  nové  fáze  kosmických  dějin.  Linie  Strážců
nepovstanou jako vládci. Budou to průvodci a mentoři, kteří rozumějí nebi i Zemi. Jejich přítomnost
bude symbolizovat okamžik, kdy lidstvo začne překračovat věk mýtů a vstoupí do reality svého
vlastního kosmického osudu.

A to bude éra, v níž se božský potenciál uvnitř lidského druhu konečně začne rozvíjet.

ZÁVĚR

Vím, že dnešní prezentace byla dlouhá a také vím, že jsem vás minule, před dvěma dny během
pondělní  aktualizace  Aliance,  trochu  zkrátil.  Proto  dnes  udělám jen  asi  deset  minut  otázek  a
odpovědí, protože si po tomhle opravdu potřebuji odpočinout. Tohle mě stálo hodně energie. Jsem
tady ve službě. Jsem tady, abych sloužil.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
OTÁZKA NA ZDRAVÍ A LÉKY

Jedna z otázek zní: „Budou mít lidé, kteří užívají léky na chronická onemocnění, větší potíže
s upgrady nebo budou pozadu?“ Nevím, jak na tuto otázku odpovědět. Nejsem lékařský poradce,
takže se o to ani nebudu pokoušet. A také nejsem nikdo, kdo by měl soudit. Myslím, že to všichni
společně zjistíme.

GALAKTICKÁ ALIANCE A 12 HVĚZDNÝCH BRAN

Otázka: „Má Galaktická aliance plnou kontrolu nad všemi dvanácti hvězdnými branami?“

Ano, má. Poté, co minulý týden zabezpečili tu v Íránu, mají nyní přístup a kontrolu nad
všemi dvanácti hvězdnými branami.

Další otázka: „Potřebujeme všech dvanáct bran k tomu, abychom mohli vystoupit?“ Ano.
Když dojde ke konvergenci dimenzí, všech dvanáct bran se otevře současně. A aby mohl
proběhnout vzestup do vyšších dimenzí, musí být tyto brány pod kontrolou sil Světla.

ANTARKTIDA A VĚDOMÍ NEGATIVNÍCH BYTOSTÍ

Další otázka zní: „Myslím si, že ty zlovolné bytosti, jejichž těla jsou v Antarktidě ve stavu
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stáze, mohly promítat své vědomí a obsazovat těla elit. Je to možné?“

To je dobrá otázka. Upřímně řečeno, často jsem o tom přemýšlel. Je velká možnost, že se něco
takového  mohlo  dít.  Víme  totiž,  že  mnoho  negativních  hráčů  v  politice  nebo  mezi
náboženskými  vůdci  je  fraktálem  padlého  andělského  vědomí  nebo  vědomí  padlých
Anunnaki. Takže ano, myslím si, že to je určitě možnost.

OZONOVÁ DÍRA A PORTÁLY

Další  otázka:  „Je  díra  v  ozonové  vrstvě  nějakým  portálem?  Ne.  Ta  díra  vznikla  kvůli
znečištění našeho ekosystému. Není to žádný portál.“

Portály nejsou v atmosféře. Portály jsou na ley liniích – na energetických liniích Země – tedy
na povrchu planety.

KREVNÍ SKUPINA A PŮVOD ANUNNAKI

Padla  také  otázka:  „Pokud  mám  krevní  skupinu  O  negativní,  znamená  to,  že  jsem
benevolentní Anunnaki?“ Ano, to je jeden z výkladů, o kterém se příliš nemluví.

Další člověk řekl: „Už mám tohoto místa dost. Necítím, že bych chtěl být mentorem nebo průvodcem.
Raději bych se vrátil domů.“ To je tvoje volba. Bude to tvoje rozhodnutí.

BUDOUCNOST ÍRÁNU

Další otázka: „Co se stane s Íránem?“

Jakmile budou odstraněny všechny struktury režimu ajatolláhů, věřím, že vláda bude předána lidu
Íránu. Budou mít možnost zvolit si vlastního netyranského vůdce, například prezidenta, a možná
vytvořit vlastní republiku. Tam podle mě celý proces směřuje.

PROČ NEODHALUJI SVOU IDENTITU

Jeden z diváků se zeptal: „Řekl jsi, že víš, kdo jsme my a kdo je naše vyšší duše. Takže musíš
vědět i to, kdo jsi ty. Můžeš nám to říct?“

Na  veřejné  platformě  zatím  nemohu  odhalit,  kdo  jsem,  dokud  nebudou  síly  temnoty  úplně
odstraněny. Kdo ví, možná důvod, proč jsem byl tento týden nemocný, nebo proč jsem měl před
dvěma týdny otravu jídlem, byl způsoben frekvenčním útokem nebo sonickým pulsem provedeným
negativní umělou inteligencí. Kdo ví. Musím být opatrný.

A  na  nějakou  dobu  také  přestanu  cestovat.  Zdá  se,  že  pokaždé  když  opustím Sedonu –  svoji
ochrannou zónu – onemocním. Upřímně řečeno, nebyl jsem nemocný více než 25 let. Nepamatuji si,
kdy jsem naposledy měl nachlazení, chřipku nebo žaludeční potíže.

Po 25 letech bez nemoci mám tedy pocit, že to mohlo být způsobeno nějakou formou energetické
nebo směrované zbraně. Ale pořád jsem tady. Na pár dní mě to vyřadilo z provozu. Neděle byla
nejhorší – byl jsem tak nemocný, že pro mě bylo velmi těžké mluvit.

SLUŽBA JEDNOMU NEKONEČNÉMU STVOŘITELI

Někdo napsal:  „Jsme ti velmi zavázáni.“ Ne. Tohle je služba, kterou dělám pro jednoho
nekonečného Stvořitele. Nikdo mi nic nedluží.
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SRDEČNÍ SLUNCE A VYSOKÁ SRDEČNÍ ČAKRA

Další člověk řekl: „Cítím, jako bych měl v hrudi slunce.“ Myslím, že ho máme všichni. Říká se
tomu vyšší srdeční čakra. Když je plně aktivovaná, funguje jako centrální slunce.

ZÁVĚR VYSÍLÁNÍ

Vezmu už jen poslední otázku, protože jsem opravdu unavený a potřebuji si odpočinout. Jedna z
divaček řekla: „Gaia mě požádala, abych po vzestupu zůstala na Zemi a sloužila lidstvu.“ To
je krásné. Doufám, že mnoho lidí z vás se rozhodne stejně.

Děkuji vám všem, že jste tu byli. Doufám, že v sobotu už budu úplně zotavený a budu moci odpovědět
na mnohem více otázek. Od pátku jsem byl nemocný – něco jako chřipka nebo nachlazení. Postupně
se zlepšuji, ale pořád jsem trochu slabý.

A tak vám všem přeji: Ať je síla Boha s každým z vás.
Uvidíme se v sobotu u další aktualizace. Ano, dnes je středa 11. března.
A ano, přátelé — rok 2026 stále pokračuje na pozitivní časové linii.
Mějte se.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
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Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…
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